



Знаковое событие

Принятое UNESCO решение подчеркивает значение тюркского наследия для мировой цивилизации

Решение UNESCO об объявлении 15 декабря Всемирным днем тюркской языковой семьи - знаковое событие.

К сожалению, в течение долгого периода как в европейской, так и российской науке, а также по соседству наблюдалось не совсем позитивное отношение к тюркскому наследию, истории и вкладу тюркских народов и государств

в общемировую цивилизацию. «Это, мягко говоря, негативное отношение к тюркскому наследию не позволяло более широко доносить правду о тюркской истории, популяризировать ее. Поэтому что всегда были некие преграды для популяризации тюркской истории и наследия», - отметил директор Центра истории Кавказа, доцент отделения кафедры UNESCO по Северному Кавказу Ризван Гусейнов, комменти-

руя решение UNESCO о провозглашении 15 декабря Всемирным днем тюркской языковой семьи.

По его словам, принятное UNESCO решение позволяет частично, пусть и не полностью, снять эти искусственные, надуманные преграды и показать, насколько важными в мировой цивилизации являются культура, наследие тюркских народов и их вклад в формирование понятия государственности,

того, как создавалась армия управления странами.

«Все эти понятия неразрывно связаны с тюркскими народами, которые всегда были воинами, правителями. Тюркские народы являются рекордсменами по количеству созданных ими империй, государств и государственных образований», - заключил Ризван Гусейнов.

Отдел информации